
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
20.10.2020           № 288 
 

Про розгляд житлових питань 
 

На виконання власних та делегованих повноважень, зазначених 

відповідно у пп. 2 п. «а» і пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», керуючись Житловим кодексом Української РСР, 

Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і 

надання їм житлових приміщень в Українській РСР, затвердженими 

Постановою Ради Міністрів Української РСР та Української республіканської 

ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470 (надалі – Правила квартирного 

обліку), рішенням тридцять першої сесії Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області сьомого скликання від 23.01.2018 «Про розмежування 

повноважень між виконавчим комітетом, відділами, управліннями, іншими 

виконавчими органами ради та міським головою», враховуючи пропозиції 

громадської комісії з житлових питань (витяг із протоколу № 15 від 07.10.2020), 

виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
 1. Взяти на квартирний облік гр. Єрмолову Карину Віталіївну зі складом 

сім’ї 1 особа та включити до списку черговості відповідно до п.п. 13, 15 Правил 

квартирного обліку. 

 Включити гр. Єрмолову Карину Віталіївну зі складом сім’ї 1 особа на 

пільгових підставах до списку позачерговості, як дитину, позбавлену 

батьківського піклування, відповідно до п. 46 Правил квартирного обліку. 

 2. Відмовити у взятті на квартирний облік гр. Палюсі Віктору 

Вікторовичу зі складом сім’ї 4 особи (заявник, дружина, дві дочки) та у 

включенні його до списку черговості у зв’язку з наявністю житла на праві 

власності понад мінімальний розмір жилої площі, встановлений для взяття на 

квартирний облік. 

 3. Відповідно до п. 30 Правил квартирного обліку: 

 Розділити чергу квартирного обліку між гр. Тохтамиш Маріанною 

Євгеніївною та її колишнім чоловіком – гр. Педченком Євгеном Вікторовичем. 

 Залишити гр. Педченка Євгена Вікторовича на квартирному обліку у 

списках черговості та першочерговості, як учасника бойових дій, з 30.08.2016 зі 

складом сім’ї 1 особа. 
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 Залишити гр. Тохтамиш Маріанну Євгеніївну на квартирному обліку у 

списках черговості та першочерговості, як працівника поліції та як учасника 

бойових дій з 30.08.2016 зі складом сім’ї 2 особи (вона, син). 

 

 

 
 

Перший заступник міського голови  (підписано)    О.А. Чуприна 
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